

Vägföreningen, Styrelsemöte 9/3-2017

Närvarande: Tommy, Anders, Thomas G, Hans, Maria, Maths och Johan.

- Ordförande hälsar välkommen, mötet förklaras öppnat.
- Sekreterare för mötet valdes, Johan Lindström.
- Kassören gick igenom den ekonomi och resultatrapport (**resultatrapport bifogad**)  
Uppgift om inkomna kommunala bidrag saknades, Maths undersöker detta.
- Färgpatron, 1 stycke, betalas till ordförande. Noteras i protokollet.
- Ordförande yrkar ersättning för 10-timmars förlorad arbetsinkomst då arbete genomförts åt vägföreningen i samband med utredningen av dikningsarbetet. Styrelsen godkänner detta.
- Dikning, tidigare faktura (**bifogad**) krediteras med 42,313:- (**bifogad**)  
Den nya summan som skall betalas till Maskinringen för utfört dikningsarbete är 31,250:-  
Vägföreningen har i samband med uppgörelsen fått en garanti på det utförda arbetet, garantin gäller under 1 år, från 2017-01-24 till 2018-01-24. (**bifogad garanti**)  
Ett brev från aktuell maskinförare har inkommit med dennes synpunkter. (**bifogad brev**)
- Årsmöte, kallelse utdelad 2 veckor innan. Årsmötet sker den 26/3-2017.  
Anders har bokat lokal och fika, årsmötet hålls i Betania.  
Underhållsplan är inte klar och den kommer inte kunna presenteras på årsmötet.  
Saknas gör uppgifter om Långgälla och Kärrstigen.  
En ny avgift kommer dock att föreslås på årsmötet för att täcka kommande underhåll.  
Avgiften per fastighet höjs med 300: - från 900: - till 1200: - per fastighet.  
Hans undersöker med hjälp av REV om det går att få fram statistik på avgifter i andra lokala vägföreningar, som underlag höjningen.  
Verksamhetsberättelse för 2016 kommer Tommy med hjälp av Hans att sammanställa.  
Maths kontaktar valberedningen för att höra sig för om ordförande för årsmötet.  
Arvoden till styrelsen utbetalas efter årsmötet.
- Budget, Maths presenterade budget för 2017. Tommy har inte fakturerat kostnader för bl.a. städ och containertömningar + arbete sedan 4 år tillbaka, 20-25,000:-, budgeten ändras inte.  
Intäkterna i budgeten ökar och läggs till, ökning med 300: - per villa.  
Bidraget från Telia i samband med fibergrävningen saknas, har inte inkommit.  
Maths undersöker detta ännu en gång, stämmer av kontona. Maria undersöker om det finns några underlag för detta bidrag på kommunen. I nuläget finns endast ett muntligt avtal med Bertil Ringkvist på kommunen.
- Övrigt, parkbänkarna tillbaka till lekplatsen? Anders kollar upp så att bänkarna kommer åter.  
Gropar efter fiber och dikning, Tommy kollar upp.  
Dålig avrinning vid Rosinas väg, Tommy kolla upp.
- Besiktning bro, Tommy presenterade ett besiktningsprotokoll på bron, utfört av Trafikverket.  
Några anmärkningar som stod med, rost på infästningar och felaktig höjd på räcke.  
Tommy kollar upp och vägföreningen avser att åtgärda detta inom snar framtid.
- Inga motioner från medlemmar har inkommit.
- Övriga frågor, inga övriga frågor.
- Mötet avslutas.

Nästa möte: Årsmöte, söndag 26/3 klockan 14:00.

// Johan Lindström